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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 
DE LA SALUD Y DEL DEPORTE, CELEBRADA EL DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2022. 

 
La Junta de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte se reúne en sesión 

extraordinaria vía telemática por Teams bajo la presidencia del Decano D. Germán Vicente 
Rodríguez y actuando como Profesora Secretaria en funciones, Dña. Lucía Calleja Rodríguez 
(Vicedecana de Ordenación Académica), el 22 de diciembre de 2022, siendo la segunda 
convocatoria a las 9:00 horas, asistiendo los miembros que a continuación se relacionan:  

 

Presidente – Decano 

Germán Vicente Rodríguez 
 
Profesora Secretaria en funciones 
Lucía Calleja Rodríguez 
 
Vicedecanas y Vicedecano 
Fernando Gimeno Marco 
Beatriz Puisac Uriol 
Teresa Sanclemente Hernández 
 
Representantes del profesorado 
Iva Marques Lopes 
Carmen Mayolas Pi 
Susana Menal Puey 

José Antonio Poblador Vallés 
 
Administradora 
Ana Delia Jáuregui Calvo 
 
Representantes de estudiantes 
 
 
Representantes del personal de 
administración y servicios 
 
 
Invitadas e invitados 
Eva Izárbez Monzón 

 
 
Comienza el Sr. Decano excusando la asistencia de la Profesora-Secretaria de 

la Facultad Dña. Cristina Yagüe Ruiz, de la Sra. Coordinadora del Grado en Nutrición 
Humana y Dietética Dña. Rocío Mateo Gallego, de los Representantes del Personal 
Docente e Investigador: D. Eduardo Generelo Lanaspa, D. Carlos Gil Chueca, D. 
Ricardo Ros Mar, D. José Puzo Foncillas y del Representante de Personal de 
Administración y Servicios D. Rubén Redondo Refusta. 
 

Orden del día: 

Punto único.- Aprobación, si procede, de la propuesta de actualización del 
procedimiento y documento de Objetivos y Política de Calidad. 

El Sr Decano explica que se han modificado los documentos: 
 

- Política y objetivos de calidad. 
- Procedimiento para la elaboración y revisión de la Política y Objetivos de 

Calidad de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Deporte. 
 

La razón de las modificaciones producidas es conectar ambos documentos con 
el Informe de Gestión y el Programa de Actuación. Estas modificaciones están en 
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concordancia con de las pautas que se nos indicaron cuando nos acreditaron el SIGC 
de la Facultad. 

 
Por otro lado, se le ha dado una estructura en concordancia con el sistema 

PACE, que recoge los criterios de evaluación de ACPUA. 
 
La propuesta se aprueba por asentimiento. 

 

Y sin más asuntos que tratar termina la sesión a las 09:30 horas, de todo lo cual 
como Secretaria (en funciones) doy fe, con el visto bueno del Sr. Decano. 

 

Vº Bº 
EL DECANO, 
Fdo.: Germán Vicente Rodríguez 

 
LA PROFESORA-SECRETARIA (en funciones) 
Fdo.: Lucía Calleja Rodríguez 
Vicedecana de Ordenación Académica  

 
Firmado electrónicamente y con autenticidad contrastable, según al artículo 27.3.c) de la Ley 39/2015 

 
 
Nota.- Esta acta fue aprobada en la Junta de Facultad Ordinaria de la Facultad de Ciencias de la 
Salud y del Deporte del día 25 de mayo de 2023, bajo la presidencia del Sr. Decano D. Carlos María 
Plana Galindo y siendo Profesora-Secretaría Dª. Carmen Mayolas Pi, abajo firmantes.  

VºBº 

EL DECANO: Carlos María Plana Galindo LA PROFESORA-SECRETARIA: Carmen Mayolas Pi 
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